

**విజేత**  
 Email: vijetha@vijetha.com  
**అవార్డుల కాలెండరు**  
 విజేత అవార్డుల కాలెండరు, అందరినీ ఆసక్తికరంగా తెలుసుకోవడానికి ఈ కాలెండరును ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తున్నాం. దీనిని పొందడానికి దయచేసి విజేత అవార్డుల కాలెండరును పంపించండి. దీనిని పొందడానికి దయచేసి విజేత అవార్డుల కాలెండరును పంపించండి. దీనిని పొందడానికి దయచేసి విజేత అవార్డుల కాలెండరును పంపించండి.

**బి. అనీల్ కుమార్, ఎడిటర్**  
**77028 66885**

**తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక**  
**అక్షర**  
**విజేత**  
**విజయపురం నిర్మాణం**  
**తలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక**

**విజేత**  
**అక్షర**  
**విజేత**  
**విజయపురం నిర్మాణం**  
**తలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక**  
**DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.**  
 www.vijetha.com, vijetha@vijetha.com  
 Email: vijetha@vijetha.com  
**కాలెండరు**  
 విజేత అవార్డుల కాలెండరు, అందరినీ ఆసక్తికరంగా తెలుసుకోవడానికి ఈ కాలెండరును ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తున్నాం. దీనిని పొందడానికి దయచేసి విజేత అవార్డుల కాలెండరును పంపించండి. దీనిని పొందడానికి దయచేసి విజేత అవార్డుల కాలెండరును పంపించండి.

**సీనియర్ కు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.**  
 సంప్రదించుటకు : 7702866885, 9059324231

సంపుటి - 04 సంచిక - 305 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి. అనీల్ కుమార్ ఆదివారం 15 సెప్టెంబర్ 2024 హైదరాబాద్ పేజీలు : 8 వెల రూ. 6/-

# పోర్ట్ బ్లెయిర్ పేరు శ్రీ విజయపురంగా మార్పు

**- కేంద్ర నిర్ణయాన్ని స్వాగతించిన పవన్ కల్యాణ్**

**అక్షర విజేత, అమరావతి,**  
 అందమాన్ నికోబార్ దీవుల రాజధాని పోర్ట్ బ్లెయిర్ను శ్రీ విజయపురంగా మార్చాలన్న కేంద్రప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని స్వాగతిస్తున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు శనివారం ఆయన ట్వీట్లో పోస్ట్ చేశారు. పాశ్చాత్య దేశాల బానిసత్వ మూలాలకు, వలసవాద పాలనకు గుర్తుగా ఉన్న పేరును తీసేయడం భావితరాలపై వలసవాద విధానాల ప్రభావం పడకుండా ఉండటానికి ఉపయోగపడుతుందని భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కేంద్రపాలిత ప్రాంతం, అందమాన్ నికోబార్ దీవుల రాజధాని పోర్ట్ బ్లెయిర్ పేరును 'శ్రీ విజయపురం' గా కేంద్రప్రభుత్వం మార్పు చేసింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకోవడాన్ని మనస్ఫూర్తిగా స్వాగతిస్తున్నానని పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. వందల ఏళ్ల పాటు పాశ్చాత్య దేశాల బానిసత్వ మూలాలకు నిదర్శనంగా, వలసవాద పాలనకు గుర్తుగా వారు పెట్టిన పేరును తీసేస్తూ, భారతదేశం సాధించిన విజయాలకు గుర్తుగా 'శ్రీ విజయపురం' పేరు పెట్టడం ఆహ్వానించదగ్గ పరిణామమని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని పవన్ కల్యాణ్ కొనియాడారు. భావితరాలపై వలసవాద విధానాల ప్రభావం పడకుండా ఈ నిర్ణయం ఉపయోగపడుతుందని పవన్ కల్యాణ్ పేర్కొన్నారు.



**వేగంగా గన్నవరం విమానాశ్రయ విస్తరణ**  
 - జాన్ నాటికి పూర్తి చేయాలని మంత్రి రామ్మోహన్ ఆదేశం  
 - అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులతో విస్తరణపై సమీక్ష



**అక్షర విజేత, విజయవాడ**  
 విజయవాడ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయ విస్తరణ పనులు వేగవంతం చేసి పూర్తి చేయాలని కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు అధికారులను ఆదేశించారు. గన్నవరం విమానాశ్రయం విశిష్ట అతిథుల భవనంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో రాష్ట్ర గనులు, భూగర్భ వనరులు ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర, మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ సభ్యులు వల్లభనేని బాలశౌరి, అనకాపల్లి ఎంపీ సిఎం రమేష్, గన్నవరం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు యార్లగడ్డ వెంకట్రావు, సాధారణ పరిపాలన విభాగం ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీ సురేష్ కుమార్, జాయింట్ కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ, ఇతర అధికారులతో కలిసి విజయవాడ విమానాశ్రయ విస్తరణ అభివృద్ధి పనుల పురోగతిపై ఆయన సమావేశం చేశారు. ఈ సమావేశంలో కేంద్ర మంత్రి మాట్లాడుతూ విజయవాడ విమానాశ్రయ అభివృద్ధి పనులు అత్యంత ప్రాధాన్యత కింద చేపడుతున్నామన్నారు. జూన్ 2025 నాటికి అన్ని పనులు పూర్తి చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని, ఆ దిశగా అధికారులు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఇప్పటి వరకు 52 శాతం మాత్రమే పనులు పూర్తి చేయడం పట్ల ఆయన అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. నిధులు, మెటీరియల్ కొరత లేదని, అయినప్పటికీ ఆలస్యానికి కారణాలపై ఆరా తీశారు. ఎడతెరపి లేకుండా కురిసిన వర్షాల కారణంగా పనులు కొంతమేర మందగించాయని, వేగవంతం చేసి నిర్దేశిత సమయానికి పనులను పూర్తి చేస్తామని అధికారులు తెలిపారు. విజయవాడ విమానాశ్రయ విస్తరణలో భాగంగా నెలకొన్న భూ సమస్యలు, కోర్టు వివాదాలు, ఏలూరు కాల్వపై వంతెన నిర్మాణం, రైతులకు పరిహారం చెల్లింపు వంటి సమస్యల పరిష్కారానికి కట్టి చేయాలని అధికారులకు కేంద్ర మంత్రి సూచించారు. ఈ సమావేశంలో గన్నవరం విమానాశ్రయ జనరల్ మేనేజర్ రామాచారి, డైరెక్టర్ లక్ష్మీ కాంత్ రెడ్డి, గన్నవరం మండలం తహసీల్దార్ శివయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పార్టీ బలోపేతంపై జగన్ దృష్టి

- నలుగురు అధికార ప్రతినిధుల నియామకం
- రోజూ, యాంకర్ శ్యామలకు చోటు

**అక్షర విజేత, అమరావతి,**  
 ఇటీవల సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఘోర ఓటమి, ఆ తర్వాత కీలక నేతలు పార్టీని వీడుతుండడంతో వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ పార్టీని బలోపేతం చేయడంపై దృష్టి సారించారు. ఇందులో భాగంగా మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ మంత్రులకు పార్టీలో కీలక బాధ్యతలను అప్పగించడం చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఇప్పటికే కొన్ని జిల్లాలకు కొత్త అధ్యక్షులను కూడా నియమించారు. నియోజక వర్గాల ఇన్‌ఛార్జీలకూ స్థానచలనం కల్పించారు. తాజాగా పార్టీకి నలుగురు కొత్త అధికార ప్రతినిధులను నియమించారు. మాజీ మంత్రి ఆర్కే రోజా, మాజీ ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి, జూపూడి ప్రభాకర్ రావులను అధికార ప్రతినిధులుగా అమాయింట్ చేశారు. ఇదే జాబితాలో ప్రముఖ యాంకర్ శ్యామలకు



కూడా చోటు దక్కడం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. వైసీపీ అధికార ప్రతినిధుల లిస్ట్ విడుదలైంది. అందులో మాజీ మంత్రి రోజా, యాంకర్ శ్యామల కూడా ఉన్నారు. మహిళా కోటాలో వారిద్దరికీ ప్రయోగిస్తే ఇచ్చారు జగన్. ఇప్పటికే వారికి ఫైర్ బ్రాండ్లు అనే పేరుంది. గత ఎన్నికల సమయంలో రోజా, శ్యామల.. ఇద్దరూ చంద్రబాబు, పవన్ బాగా టార్గెట్ చేశారు. ఇప్పుడు కూడా వారికి అదే పని అప్పజెప్పారు జగన్. అధికార ప్రతినిధులుగా వైసీపీ నలుగురు పేర్లను ప్రకటించింది. భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి, **26**

## ముంబయి నటి కాదంబరి జత్యానీ కేసు

**- వెంకటలక్ష్మి వ్యాఖ్యలపై తమ్ముళ్ల ఆగ్రహం**

**అక్షర విజేత, అమరావతి,** ముంబయి నటి కాదంబరి జత్యానీ కేసుతో తమకు ఎలాంటి సంబంధం లేదంటూ ఏపీ మహిళా కమిషన్ ఛైర్పర్సన్ గజుల వెంకటలక్ష్మి చేసిన వ్యాఖ్యలపై తెలుగు తమ్ముళ్లు మండిపడుతున్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల మహిళల



**గోవిందరాజస్వామి ఆలయంలో పవిత్రోత్సవాలు ప్రారంభం**



**తిరుపతి అక్షర విజేత,**  
 గోవిందరాజస్వామివారి ఆలయంలో పవిత్రోత్సవాలు శనివారం వైభవంగా **26**



# వేద స్కూల్లో హిందీ భాషా దినోత్సవం



అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట

స్థానిక చిలకలూరిపేట వేద స్కూల్లో హిందీ భాషా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా హిందీ భాషా ప్రాముఖ్యత గురించి తెలియజేస్తూ విద్యార్థిని, విద్యార్థుల ప్రసంగాలు హిందీ భాషకు కృషి చేసిన కవుల గురించి, మరియు కవితలు రాగయుక్తంగా ఆలపించి అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల డైరెక్టర్ శ్రీగిరి పెర్నే స్వరూప విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు హిందీ భాష దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అలాగే పాఠశాల అకడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సత్య దీప్తి హిందీ అధికారిక భాష మరియు జాతీయ భాషగా గుర్తింపు పొందిన రోజు సెప్టెంబర్ 14వ తేదీ అని తెలియజేశారు. మొట్టమొదట హిందీ భాషా దినోత్సవం 1953వ సంవత్సరమున జరిగినది. 1949, సెప్టెంబర్ 14న జాతీయ భాషా దినోత్సవం గా ఆవిర్భవించింది. రాజేంద్ర సింగ్ తన 50వ జన్మదిన సందర్భంగా సెప్టెంబర్ 14వ తేదీ నిర్ణయించటం జరిగింది. హిందీ భాష భారతీయుల ఐక్యతను జాతీయతను పెంపొందించడమే కాక స్వాతంత్ర్య సాధనకు ఎంతగానో ఉపకరించినది అనడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదు. హిందీ భాషలో అనేకమైన కవులు మరియు కవయిత్రులు ఉన్నారు. హిందీలో రామాయణమును సంకీర్తన తులసీదాసు వ్రాశారు. హిందీలో అంధకవిగా పేరుపొందిన సూరదాసు గురించి ప్రాముఖ్యంగా చెప్పుకోవచ్చు. ఆధ్యాత్మిక



మరియు సామాజిక భావజాలాలతో నిండి ఉండే విధంగా హిందీ భాష వ్యాప్తి కొరకు ఎంతోమంది ఆధునిక కవులు కృషి చేశారు అనటంలో సందేహము వలదు. ఈ కార్యక్రమములో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్, ఆపరేషన్ హెడ్ జోసెఫ్ ఇస్కాన్త్ శ్రీలక్ష్మి హిందీ అధ్యాపకులు కవరాజు మరియు స్వప్న, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# పుల్లారావు తలి చిత్రపటానికి నివాళులర్పించిన ధూళిపాళ్ల...



అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట

మాజి మంత్రివర్గులు, చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు తల్లి ప్రతిపాటి నారాయణమ్మ ఇటీవల స్వర్ణస్తులైనారు. వారి చిత్రపటానికి ఘన నివాళు లర్పించిన పొన్నూరు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ధూళిపాళ్ల నరేంద్రకుమార్, గుంటూరు మిర్చి యార్లు మాజీ చైర్మన్ మన్నవ సుబ్బారావు...

# వైద్య చికిత్స నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయం అందచేత

అక్షర విజేత, దేవరపల్లి

దేవరపల్లి మండలం యర్నగూడెం గ్రామానికి చెందిన బిరుదుగడ్డ రవీంద్ర కిష్టి సంబంధిత వ్యాధికి గురి కావడంతో వైద్య చికిత్స నిమిత్తం ఐదువేల రూపాయలను రైతు నాయకులు గడ్డ మునేశ్వరరావు రవీంద్రకు ఆర్థిక సహాయం చేశారని హైస్కూల్ కమిటీ చైర్మన్ బొంకా సోమరాజు తెలిపారు



# యర్నగూడెం వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయానికి పోటెత్తిన భక్తులు



అక్షర విజేత, దేవరపల్లి

తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గ దేవరపల్లి మండలం ఎర్నగూడెం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయానికి పోటెత్తిన భక్తులు పరివర్తన ఏకాదశి భాద్రపద శుక్ల ఏకాదశిని పరివర్తన ఏకాదశి అని పిలుస్తారు అని భక్తులు తెలియచేస్తున్నారు. పరివర్తన ఏకాదశికి మన ప్రకృతి లో వచ్చే మార్పులకు సంబంధించినదిగా పరిగణిస్తారు ఈరోజునే శ్రీ మహా విష్ణువు వామన అవతారాన్ని ఎత్తి మహాబలిని పాతాల లోకానికి పంపిస్తాడు. పరివర్తన ఏకాదశి రోజు వామన అవతారాన్ని పూజించడం వలన బ్రహ్మ - విష్ణు - మహేశ్వరులని సేవేస్తే కలుగు ఫలం లభిస్తుందని భక్తులు నమ్మకం

# మండల స్థాయి పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన భాష్యం స్కూల్ విద్యార్థులు

# నియోజవర్గ స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక

## ప్రిన్సిపాల్ పేరయ్య నాయుడు

అక్షర విజేత, దేవరపల్లి

తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం దేవరపల్లి జడ్ పి. హెచ్ స్కూల్ నందు స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ వారు నిర్వహించిన మండల స్థాయి క్రీడా పోటీలలో కోకో, కబడ్డీ, వాలీబాల్, బ్యాడ్మింటన్, చెస్, ఆథ్లెటిక్స్ అందరీ 14,17 బాల బాలికల విభాగాల్లో దేవరపల్లి భాష్యం స్కూలుకు చెందిన 35 మంది విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబరచి నియోజకవర్గ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారని ప్రిన్సిపల్ పి పేరయ్య నాయుడు తెలియజేశారు. ఎంపికైన విద్యార్థులను శిక్షణనిచ్చిన వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు జె. దుర్గా ప్రసాద్, ఎస్ మంజులను భాష్యం జోసెల్ ఇంచార్జ్ వి ఆంజనేయులు అభినందించారు. శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యాన్ని పెంపొందించడానికి భాష్యం స్కూల్ నందు వ్యాయామం క్రీడలకు ప్రాధాన్యమిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చాంప్స్ ప్రిన్సిపల్ షేక్ షహాన ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# చుక్కలు చూపిస్తున్న కూర గాయలు ధరలు

## రోజురోజుకు పెరుగుతున్న ధరలు

# బెంబేలెత్తిపోతున్న ప్రజలు

అక్షర విజేత, దేవరపల్లి

తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలంలో కూరగాయల చుక్కలు చూపిస్తున్నాయి. కూరగాయల దుకాణం వద్దకు వెళ్లాలంటేనే భయమేస్తుందని కొనక తప్పజేదని సామాన్య మధ్యతరగతి జీవులు వాపోతున్నారు. ఉల్లిగడ్డలు కిలో 60 రూపాయలు, చిక్కుడుకిలో 120 ఆకారకర 160 వంకాయలు బీర 80 రూపాయలు కాగా బెండ కాకర 60 దొండ ఆలుగడ్డలు 50. టమాట, 80. కాగా ఆకుకూరలు మరింత గిరాకీ అయ్యాయిమో నెలరోజులు పైగా ఈ ధరలే వుండవచ్చని అధిక ధరల కారణంగా కొనుగోలు దారులు కూరగాయల వినియోగం తగ్గించారని కూరగాయల దుకాణం యజమాని వెంకన్నబాబు తెలిపారు



# విజయవాడ వరద బాధితులకు లక్ష రూపాయలు

## ఆర్థిక సాయం అందించి నదేశం నాయకులు

అక్షర విజేత, దేవరపల్లి

తూర్పుగోదావరి జిల్లా కొవ్వూరు నియోజకవర్గం కొవ్వూరు మండలం ధర్మవరం గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కందుల సూర్యారావు విజయవాడ వరద బాధితులకు ఆర్థిక సహాయంగా 50 వేల రూపాయలను ఎమ్మెల్యే కొవ్వూరు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో అందజేశారు. అదేవిధంగా గ్రామానికి చెందిన తెలుగు దేశం నాయకులు గారపాటి వెంకట కృష్ణ ముళ్ళపూడి మోహన్ రావు కుందుల రాధా కృష్ణ కుందుల మోహన్ సురేంద్ర , కలగర గంగారావు కలగర సత్యనారాయణ కలిసి విజయవాడ వరద బాధితుల సహాయం నిమిత్తం మరో 50000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. వీరిని ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు అభినందించారు. వివేకాక్షి అందించే ఆర్థిక సహాయం ఆయన కుటుంబాలకు తోడుగా నిలుస్తుందని అన్నారు.



## వరద బాధితులకు ఆర్థిక సహాయం అందించడం అభినందనీయం

### కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు



అక్షర విజేత, దేవరపల్లి

తూర్పుగోదావరి జిల్లా కొవ్వూరు నియోజకవర్గం కొవ్వూరు మండలం మలకపల్లి గ్రామస్తులు. విజయవాడ వరద బాధితులకు తమవంతుగా ఆర్థిక సహాయంగా గ్రామానికి చెందిన మద్దిపాటి ప్రకాష్ విజయవాడ వరదబాధితుల



సహాయార్థం 2,30000/-కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వర రావు కి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టూ మెన్ కమిటీ సభ్యులు, ఎన్సీపీ కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# నాలుగు నెలల జీతం ఇవ్వాలంటూ రోడ్దెక్కిన పారిశుధ్య కార్మికులు

అక్షర విజేత, విస్సన్నపేట

విస్సన్నపేటలో పారిశుధ్య కార్మికులు నిత్యం శ్రమిస్తూ రోడ్డుపై ఉన్న చెత్తను తొలగిస్తూ తమ శ్రమను ధారపోస్తూ పన్ను పారిశుధ్య కార్మికులకు నాలుగు నెలల జీతాలు రాకపోవడంతో శనివారం బస్టాండ్ సెంటర్ వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. మేజర్ పంచాయతీ అయిన విస్సన్నపేట కు ఒక ట్రాక్టర్ తో చెత్త ఎలా ఎత్తివేగలమని, బీపుర్లు కూడా సరిగా లేవని అయినప్పటికీ విధులు నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా పారిశుధ్య పనులు చేస్తున్నామని పారిశుధ్య కార్మికులు వాపోతున్నారు. సేకరించిన వివరాల ప్రకారం ప్రస్తుత జీతాలు సవ్యంగానే జరుగుతున్నాయని జరిగే నెల మాత్రమే ఇవ్వవలసి ఉంటుంది గతంలో నాలుగు నెలల జీతాలు ఆలస్యం కావడంతో ఎదురుమాస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికులకు పంచాయతీ నుండి సరైన సమాధానం రాకపోవడంతో ధర్నా చేపట్టారు. సర్పంచ్ భర్త పారిశుధ్య కార్మికులను సముదాయించేందుకు ప్రయత్నించారు వచ్చే గురువారానికి సమస్య పరిష్కరిస్తామని



## తెలియజేయడంతో ఆందోళన విరమించి విధులకు హాజరయ్యారు

పంచాయతీ సెక్రటరీ హరికుమార్ వివరణ.. ప్రస్తుతం ఆందోళనకు కారణమైన జీతాల సమస్య గతం నుండి ఉందని, ఇప్పటి సమస్య కాదని తెలిపారు 15 నెలల స్టాంప్ డ్యూటీ లేదని స్టాంప్ డ్యూటీ పడగానే చెల్లిస్తామన్నారు. స్టాంప్ డ్యూటీ సర్దుబాటును బట్టి బిల్లులు పెట్టడం జరుగుతుందని తెలిపారు తాను విధుల్లో చేరిన రోజునే పారిశుధ్య కార్మికులు ఆందోళన చేశారని,

అప్పటికి జీతాలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని అన్నారు. గతంలో సర్దుబాటు చేస్తామని అప్పటి నేతలు తెలిపారు అన్నారు. పారిశుధ్య కార్మికుల కాలసిన పరికరాలు ఎప్పటికప్పుడు సర్పంచ్ ద్వారా అందుతున్నాయని. అప్పటినుండి ఇప్పటివరకు పెండింగ్ లేకుండా సర్దుబాటు చేసుకుంటూ వస్తున్నానని ఒక నెల నిధులు కూడా సర్దుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. గతంలో పెండింగ్ కూడా త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తామన్నారు. ప్రస్తుతం విజయవాడలోని వాంటే కాలనీలో సెకండ్ లెవెల్ వెంఫిక్షన్ లో ఉన్నానని తెలిపారు.

# వరద బాధితుల సహాయార్థం ముందుకు వచ్చిన విస్సన్నపేట చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్

అక్షర విజేత, విస్సన్నపేట

భారీ వర్షాల కారణంగా అతలాకుతలమైన విజయవాడ వరద బాధితుల సహాయార్థం విస్సన్నపేట చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ మరియు ఆర్కవైశ్య నాయకులు ముందుకు వచ్చారు. ఆర్కవైశ్య నాయకులు కుక్కడపు శ్రీరాంబాబు సేకరించిన లక్ష రూపాయల నగదు, వస్తు రూపేణా సుమారు రూ. 3 లక్షలు మొత్తం నాలుగు లక్షల రూపాయలు వరద బాధితుల కోసం సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ గా శాసనసభ్యులు కొలికిపూడి శ్రీనివాస రావు చేతుల మీదుగా గౌరవ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కి ఆదివారం అందజేయనున్నారు.



## ప్రత్తిపాటి మాత్యమూర్తి చిత్రపటానికి నివాళులర్పించిన మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర



అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట మాజీ మంత్రివర్యులు, చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు మాత్యమూర్తి ప్రత్తిపాటి నారాయణమ్మ ఇటీవల స్వర్గస్తులైనారు, వారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించిన రాష్ట్ర మంత్రివర్యులు కొల్లు రవీంద్ర , గన్నవరం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు యార్లగడ్డ వెంకట్రావులి...

## స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా ఫుట్బాల్ మరియు జూడో సెలక్షన్స్

అక్షర విజేత ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా స్కూల్ గేమ్స్ ఆధ్వర్యంలో లో ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా ఫుట్బాల్ మరియు జూడో సెలక్షన్స్ ఈనెల 18-9 -2024 తేదీన నిర్వహించబడతాయి ఫుట్బాల్ అందర్ 17 బాలుర మరియు బాలికల ఎంపికలు కోడెల శివప్రసాద్ స్టేడియం నర్సారావుపేటలో నిర్వహించబడతాయి జూడో అందర్ 14 మరియు అందర్ 17 బాలుర మరియు బాలికల ఎంపికలు ఎ . యమ్.జి హై స్కూల్ చిలకలూరిపేట లో నిర్వహించబడతాయి ఎంపికలకు వచ్చువారు ఆధార్ కార్డు స్టడీ సర్టిఫికేట్ బర్త్ సర్టిఫికేట్ వారి వెంట తెచ్చుకోవలెను అని ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా కార్యదర్శి లు తెలిపారు.

## గణనాథుని విగ్రహంవద్ద పత్తేక పూజలో పాల్గొన్న సి. ఐ గిరిబాబు

అక్షర విజేత, విస్సన్నపేట ఎన్.టి.ఆర్ జిల్లా విస్సన్నపేటలోని ఆకుల వారి బజారులో ఏర్పాటుచేసిన గణనాథుని విగ్రహం వద్ద తిరువూరు సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ కె.గిరిబాబు ప్రత్యేక పూజలో , అనంతరం నిర్వహించిన అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విస్సన్నపేట ఎస్. ఐ పి.రామకృష్ణ.టి.డివి నాయకులు రెడ్డి వెంకటేశ్వరరావు, ఆకుల రాధాకృష్ణ ,అడపా శ్రీనివాసరావు విగ్రహ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



## విజయవాడ వరద బాధితులకు 25000 ఆర్థిక సాయం అందించిన తెలుగు దేశం



అక్షర విజేత, దేవరపల్లి తూర్పుగోదావరి జిల్లా కొవ్వూరు నియోజకవర్గం కొవ్వూరు తెలుగుదేశం పార్టీ ఆఫీసులో విజయవాడ వరద బాధితులకు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు 25 వేల రూపాయలను ఆర్థిక సహాయాన్ని ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వర రావుకు అందజేశారు. కొవ్వూరు మండలం కావవరం గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు చౌటుపల్లి సూర్యనారాయణ 10000 చౌటుపల్లి రాము 5000 కొక్కరిపాటి రాజు 5000 మింటిమి పవన్మూర్తి 5000 వరద బాధితుల సహాయం నిమిత్తం మొత్తం 25,000 కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావుకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టూ మాన్ కమిటీ సభ్యులు ఎన్సీపీ కూటమి నాయకులు ఉన్నారు.

# వరద బాధితుల సహాయార్థం రూ.30వేలు ఆర్థిక సహాయంను అందించిన ఐ.టి.బి.పి.ఎఫ్ తెలుగు జవాన్లు

అక్షర విజేత, కృష్ణా జిల్లా బ్యారో ఎక్స్లెంట్ ఇండియా-చైనా సరిహద్దుల్లో గస్తీ కాస్తా దేశ సేవలో ఉన్న జవాన్ లు విజయవాడ వరద బాధితుల గురించి తెలుసుకొని సహాయం చేయడానికి ముందుకు వచ్చారు. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు విజయవాడలో పట్టణంలో ఆ వరదలో అనేక ఇల్లులు నీట మునిగి చాలా నష్టం జరిగినది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఐ.టి.బి.పి.ఎఫ్ (ఇండో-టిబిటీస్ బోర్డర్ పోలీస్ ఫోర్స్) తెలుగు జవాన్ లు చలించిపోయి వరద బాధితులకు సాయపడాలని సమాజం పట్ల తమకు ఉన్న సేవా భావాన్ని తెలియజేసేలా తమ వంతు సహాయంగా వరద బాధితుల కోసం రూ. 30 వేలు విరాళాలు సేకరించి బాధిత కుటుంబాలకు ఐ.టి.బి.పి.ఎఫ్ ఏ.ఎస్.ఐ.పాలవత్ నాగేశ్వరావు (కూసుమంచి, ఖమ్మం జిల్లా ) ద్వారా ఈ మొత్తాన్ని చెక్కు రూపంలో ఎస్.టి.ఆర్. జిల్లా పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్. వి. రాజశేఖర బాబు కి వారి కార్యాలయం నందు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి చెక్కు రూపంలో ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వరద బాధితుల సహాయార్థం గొప్ప మనసుతో సమాజానికి తమ వంతు వీలైనంత సహాయం చేయడానికి ముందుకు వచ్చి విరాళం ఇచ్చిన ఐ.టి.బి.పి.ఎఫ్ (ఇండో-టిబిటీస్ బోర్డర్ పోలీస్ ఫోర్స్) తెలుగు జవాన్లను పోలీస్ కమిషనర్ ఐ.టి.బి.పి.ఎఫ్ ఏ.ఎస్.ఐ.పాలవత్ నాగేశ్వరావు ద్వారా అభినందనలు తెలిపారు. ఈ విధంగా



సమాజానికి మన వంతు వీలైనంత సహాయం అందించడానికి ప్రతి ఒక్కరు ముందుకు రావాలని, సహాయం చేయడానికి గొప్ప మనసు ఉంటే సరిపోతుందని అనడానికి మన ఐ.టి.బి.పి.ఎఫ్ తెలుగు జవాన్లు ఒక ఉదాహరణ అని అన్నారు. అంతే కాకుండా ఈ విషయం తెలుసుకున్న పలువురు పీఠిని అభినందించారు.

## ఆరు కోట్ల రూపాయలతో పట్టణ

## అభివృద్ధికి బృహత్తర పథకాలు సిద్ధం.....

# టిడిపి పార్టీ బ్యారో సభ్యుడు రామకృష్ణుడు.



అక్షర విజేత కోటనందూరు. 6 ఆరు కోట్ల రూపాయలతో తని పట్టణాభివృద్ధికి బృహత్తర పథకాలు సిద్ధంగా ఉన్నాయని టీడీపీ పోలీట్ బ్యారో సభ్యుడు,శాసన మండలిలో సభా నాయకుడు యనమల రామకృష్ణుడు చెప్పారు.ఇవాళ తేటగుంటలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజా ఆశోక్ బాబుతో కలిసి టౌన్ సీనియర్ నేతలతో పట్టణాభివృద్ధి, పార్టీ పటిష్ఠత, సంక్షేమ పథకాల అమలు తదితర అంశాలపై యనమల సమీక్షించారు. అధికారంలోకి వచ్చిన మూడునెలల కాలంలోనే అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే దివ్య బాబులు పరిచారని ఈవిధాది మరో ఆరుకోట్లతో మరిన్ని అభివృద్ధి పనులు చేపడతామని యనమల వివరించారు.అలాగే అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు పారదర్శకంగా ప్రజలకు



చేరువ చేయడంలో పార్టీ యంత్రాంగం కీలక బాధ్యతలు వహించాలని కోరారు వరద బాధితులకు ప్రభుత్వ పరిహారం అందించడంలోనూ, రెమ్మనరేషన్ చేయించడంలో వివక్షతకు చోటివ్వరాదన్నారు.అలాగే పార్టీలో ప్రవేశాలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన యనమల ప్రజాబలం ఉన్న వివక్షనేతలను ఆయా ప్రాంతాల్లోని నాయకుల ఏకాభిప్రాయంతో తెలుగుదేశం పార్టీ జాయిన్ చేసుకునేందుకు తన అభ్యంతరం లేదని స్పష్టం చేశారు. ఈసమావేశంలో ఇసుగంటి సత్యనారాయణ,కసుమంచి శోభారాణి సత్యనారాయణ,మోతుకూరివెంకటేశ్,మల్ల గణేష్, చింతనీడి అబ్బాయి , దంతులూరి శ్రీనివాసరాజు, లంక సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియోజవర్గ అభివృద్ధిపై ఉన్నత స్థాయి అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం..... ఉప్పు చేరువు ఆక్రమాలపైమరోమారు సమీక్ష..... టిడిపి పాలిటి బ్యారో సభ్యుడు రామకృష్ణుడు.

అక్షర విజేత కోటనందూరు. ప్రభుత్వ నిబంధనలు కాదని ఎవరైనా అతిక్రమిస్తే ఉపేక్షించవద్దని టీడీపీ పోలీట్ బ్యారో సభ్యుడు,శాసన మండలిలో సభాపక్షనేత యనమల రామకృష్ణుడు వున్నప్పుడు చెప్పారు.తన మండలం తేటగుంట క్యాంప్ కార్యాలయంలో పెద్దాపురం ఆర్డీవో సీతారామారావు, జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి వివిధ శాఖల అధికారులతో తని నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై ఉన్నత స్థాయి సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించిన యనమల ప్రభుత్వ ఆదాయాన్ని గండి కొట్టే వారిపై చర్యలకు వెనకాడరాదన్నారు.ఇసుక, గ్రావెల్ తవ్వకాలకు సంబంధించి ప్రభుత్వం నుంచి కచ్చితంగా అనుమతులు ఉండాలన్నారు ఆక్రమణలపై ఉక్కు పారం మోపాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించిన యనమల గొల్ల అప్పారావు సెంటర్ లో ఆక్రమణలో నిర్మించిన భవనాన్ని తొలగించాలని అర్ అండ్ బీ అధికారులను ఆదేశించారు.తని మున్సిపాలిటీలో ఆక్రమణలు,అక్రమ కట్టడాలు జరుగుతుంటే ఏమి చూస్తున్నారనిమున్సిపల్ ఏక ప్రశ్నించారు.పట్టణంలో అన్ని తేఅవుట్లు ను తని శీలించాలని సూచించిన చాలా చోట్ల కమ్యూనిటీ స్టాలు అన్యాయాంతం అయినట్లు తన వద్ద సమాచారం ఉందని, అక్కడ నుంచి ఆక్రమణలు దారులను తొలగించాలని మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు.అలాగే రైస్ రీసైకింగ్ కు అడ్డుకట్ట వేయాలని,ఇది ప్రభుత్వ పాలసీ అన్నారు.త్రాగునీటి సరఫరాలో అలసత్వం చూడరాదని,పైడికొండలో మంచినీటి ఇబ్బందుల్లో ప్రజలు ఉన్నారని ఆర్డబ్ల్యుఎస్ అధికార్ల దృష్టికి తీసుకొచ్చిన యనమల ప్రజా అవసరాలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు.రోడ్డుస్థితి పై ఆ తీసిన ఆయన సీఆర్ఎస్ నిధులతో మరమ్మత్తులు చేయించాని సూచించారు .

## ఉప్పు చేరువు ఆక్రమణపై మరోమారు సమీక్ష

గత పాలకులు గజం జాగా కనిపిస్తే చాలు కబ్జా చేసుకునేవారు.ఆది నాయకుడి నుంచి కింద స్థాయి నాయకులందరూ ఇదే తంతు.అంతే యనమల మాత్రం గజం కాదుకదా అడుగు స్థలం ఆక్రమించినా వదలను బొమ్మలా అన్నట్లు న్నారు తొండంగి మండలం కోదాడ ఉప్పు చెరువు ఆక్రమణపై ఆర్డీవో,తహశీల్దార్, మత్స్య శాఖ అధికారులతో మరో మారు సమీక్షించిన యనమల ఆక్రమణలను తొలగించడంతో పాటు చేపల చెరువులను గుర్తించి లైసెన్సులను రద్దు చెయ్యాలి ఆదేశించారు, ఈ సమావేశంలో జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి కరుణాకర్ రావు, ఆర్డబ్ల్యుఎస్ డీఈ శ్రీనివాస్, తాసిల్దార్ సుభాష్, మున్సిపల్ ఏక అధికారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## వైభవంగా దిగవ హరిజనవాడ గణపతి నిమర్జనం



రామసముద్రం సెప్టెంబర్ 14 అక్షర విజేత. రామసముద్రం మండల కేంద్రంలో కొనసాగుతున్న వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమాలు శనివారం దిగవ హరిజనవాడ కి చెందిన వినాయక నిమర్జనం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. దిగవ హరిజనవాడకు చెందిన యువత, పెద్దలు చిన్నలు సైతం రంగులు చల్లుకుంటూ పురవీధులలో స్వామివారిని ఊరేగిస్తూ డీజే పాటలకు వాడుతూ పాడుతూ వసంతాల చల్లుతూ స్వామివారి ఊరేగింపు నిర్వహించారు.మహిళలు స్వామివారికి ఇంటి అంత కర్పూర హారతులు పట్టి స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. చెక్ పోస్ట్ కూడలిలో భారీ సంఖ్యలో వసంతాల చల్లుకుంటూ నూట ఒక కోట్లరూపాయల స్వామివారికి సమర్పించారు. నిమజ్జనేత్యవం కార్యక్రమం సందర్భంగా ఎస్ఐ వెంకటసుబ్బయ్య పోలీసులు ఎలాంటి అవార్జనయ సంఘటనలో చోటు చేసుకోకుండా ట్రాఫిక్ నియంత్రించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దిగవ హరిజనవాడ పెద్దలు యువత చెల్లెలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన ఫోటోగ్రాఫర్ దుర్గబాబు కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

అక్షర విజేత, గోకవరం. అనారోగ్యంతో ఇటీవల మృతి చెందిన ఫోటోగ్రాఫర్ దుర్గబాబు కుటుంబానికి అన్ని విధాల ఫోటోగ్రాఫర్ అసోసియేషన్ అండగా నిలబడు తుందని గోకవరం మండల్ ఫోటోగ్రాఫర్ అసోసియేషన్ గౌరవ అధ్యక్షులు గంధం బుజ్జి అన్నారు. శనివారం మండలం లోని గంగంపాలెం గ్రామంలో కుటుంబాన్ని అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పరామర్శించి భార్య, కుమార్తె,కుమారుడు లకు ధైర్యం చెప్పారు. గోకవరం మండలం ఫోటోగ్రాఫర్ అసోసియేషన్ వారు దుర్గ బాబు కుటుంబానికి 20,వేలు రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గోకవరం మండల ఫోటోగ్రాఫర్ అసోసియేషన్ గౌరవ అధ్యక్షులు గంధం బుజ్జి మాట్లాడుతూ దుర్గబాబు ఫోటో గ్రాఫర్ అసోసియేషన్ లో ట్రెజరర్ గా పని చేశారు. వారు ఫోటో గ్రాఫర్ అసోసియేషన్ కి చేసినటువంటి సేవలు మరువలేనివి అటువంటి వ్యక్తి మా పుణ్య లోకపోవడం చాలా బాధాకరంగా ఉందని దుర్గబాబు ఆత్మకు శాంతి కలగాలిని అసోసియేషన్ తరపున ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో గౌరవ అధ్యక్షులు గంధం బుజ్జి, అధ్యక్షులు సన్నపు శాంతి బాబు, గౌరవ సహచారులు వంగలపూడి సూరిబాబు,



సెగ్లెటరీ లోవ రాజు, గంగాధర్, చీకట రాజు, కొండపల్లి నతీష్, చిట్టిబాబు, కార్తికేయ, బాబి,రత్నం రాజు, మణికంఠ,చింటూ జయ్,తేజ లోకేష్, శివ పలువురు మండల ఫోటోగ్రాఫర్స్ దుర్గ బాబు కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన వారిలో ఉన్నారు.

## దేవరపల్లిమాజీ సర్పంచ్అంబటి లక్ష్మి నాంచారమ్మ మృతి

### ఎంపీపీ కేవీకే దుర్గారావు సంతాపం

అక్షర విజేత, దేవరపల్లి తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం దేవరపల్లి గ్రామపంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ అంబటి లక్ష్మి నాంచారమ్మ శుక్రవారం రాత్రి మృతి చెందారు.దేవరపల్లిలోని పలువురు నాంచారమ్మ మృతికి సంతాపాన్ని తెలియజేశారు. పార్లమెం దేహం గ్రామ ప్రజలు సందర్భనార్థం ఆమె పెద్ద కుమారుడు అంబటి వీర వెంకట సత్యనారాయణ స్వగృహం వద్ద ఉంచారు. ఎంపీపీ కేవీకే దుర్గారావు, వారి

కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. పరామర్శించినవారిలో. తెలుగుదేశం నాయకులు. యాగంటి వెంకటేశ్వరరావు వైసిపి నాయకులు పచ్చ రాంగోపాల్, కృష్ణ బాబు, తదితర., గ్రామ ప్రముఖులు, గ్రామ ప్రజలు. నివాళులు అర్పించారు.



# రథంపై విహరించిన.... కాణిపాక వినాయక స్వామి..

- వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా రథంపై విహారం
- ఉభయదారులుగా కాణిపాకం గ్రామస్తులు...పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చిన భక్తజనం
- మొక్కులు చెల్లించుకుంటూ ఉత్సవ మూర్తులను దర్శించుకున్న భక్తులు
- భక్తులు ఆకట్టుకున్న ప్రత్యేక అలంకరణలు
- ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా అధికారుల ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు, ప్రసాదాలు పంపిణీ

**అక్షర విజేత, చిత్తూరు బ్యూరో**  
శ్రీ కాణిపాక వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఏడవ రోజున శని వారం రథోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఆలయ అధికారులు, ఉభయ దారులు, భక్తులు నిర్వహించారు. కాణిపాకం చెందిన వంశస్తులు పల్లకిపై పూజ సామాగ్రిని తీసుకువచ్చి మూల విగ్రహానికి వేకువ జామున పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం అలంకరణ మండపంలో ఉత్సవమూర్తులకు ప్రత్యేక అభిషేకాది పూజ కార్యక్రమాలు, కళ్యాణోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి పల్లకిపై స్వామివారిని తీసుకువచ్చి ప్రత్యేకంగా అలంకరించబడిన రథంపై ఆసీస్సులు గావించారు. ఈ నేపథ్యంలో 14 గ్రామాల నుంచి కాకుండా తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. ఆలయ పరిసరాలు భక్తులతో కిక్కిరి సాయి... గణేష్ మహారాజ్ కి జై... గణేష్ మహారాజ్ కి జై అంటూ నినాదాలు చేస్తూ స్వామి వారి రథాన్ని కాణిపాకం పురవిధులలో విరింపజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన అశ్వదళాలు, కోలాటాలు, వేషధారణలు, మేళతాల మంగళ వాయిద్యాలు, కేరళ వాయిద్యాలు భక్తులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. కాణిపాకం పురవిధుల్లో వివరించిన రథాన్ని దేవస్థానం పుష్పిణి పక్కా చివరకు నిలపడంతో భక్తులు బొంగులు మిరియాలు చల్లుతూ గణపయ్యను స్మరించుకున్నారు. పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే మురళీమోహన్, కాణిపాకం దేవస్థానం ఈవో గురు ప్రసాద్ లు ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించి ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రత్యేక భద్రత ఏర్పాటు చేపట్టారు. స్థానిక ఉద్యోగాధారులు, గ్రామస్తులు భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. స్వామివారిని దర్శించుకున్న భక్తులు మొక్కులు చెల్లించుకుని దర్శించుకున్నారు. ఫోటో రైల్ అప్ - బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా కాణిపాకంలో రథోత్సవ కార్యక్రమం... చిత్రమాలిక



## జక్కంపూడి వరద బాధితులకు దుస్తులు పంపిణీ.



**అక్షర విజేత మైలవరం ప్రతినిధి**  
దుస్తులను పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణప్రసాదు. విజయవాడ రూరల్ మండలం జక్కంపూడి జెఎన్ఎస్యూఆర్ఎం కాలనీలో వరద బాధితులకు మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు శనివారం సాయంత్రం దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. మొత్తం 260 బ్లాకులలో ఉన్న వరద బాధితులు అందరికీ



దుస్తుల కిట్ లను అందజేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కృష్ణ ప్రసాదు వెల్లడించారు. కాలనీలో దుస్తుల పంపిణీకి ప్రత్యేకంగా టీములను ఏర్పాటు చేశారు. ఇక్కడ ప్రతి వరద బాధితునికీ దుస్తులను అందజేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. టిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి బొమ్మసాని సుబ్బారావు, గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు నారా వాసు, గొల్లపూడి తెలుగుదేశం, ఎన్డీపీ మహాకూటమి నాయకులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భారత సేవా రత్న అవార్డు అందుకున్న శ్రీరామ్ ఫౌండేషన్ టీం

**అక్షర విజేత రాయదుర్గం ప్రతినిధి**  
సోమలరాజు ఫౌండేషన్ వారి వార్షికోత్సవం సందర్భంగా శనివారం బెంగళూరు లో నిర్వహించిన ఉత్తమ సేవా అవార్డుల కార్యక్రమంలో రాయదుర్గం పట్టణానికి చెందిన శ్రీరామ్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షురాలు అనూపకు అరుదైన గౌరవం దక్కింది తను చేస్తున్నటువంటి సమాజ సేవలు ఆదర్శనీయం అంటూ అభినందనలు తెలియజేశారు సోమలరాజు ఫౌండేషన్ సంస్థ అధ్యక్షులు అవార్డు అందుకున్నారు



## గెవితిమ్మరాయ స్వామి ఆలయం లో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు



**రామసముద్రం సెప్టెంబర్ 14 అక్షర విజేత.** మండలంలోని దిన్నివలై సమీపంలోని కొండపై వెలిసిన గెవితిమ్మరాయ స్వామి ఆలయం లో ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కులశేఖర్ బట్లర్ స్వామివారికి ఉదయం పలు రకాల వుప్పుములతో అలంకరణ చేసి అర్చనలు అభిషేకాలు నిర్వహించి భక్తులకు దర్శన బాగ్యం కల్పించి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. భక్తులు గోవిందా గోవిందా అంటూ నామస్మరణలతో మారి మ్రోగిన గెవితిమ్మరాయస్వామి ఆలయం. ఆలాగే చెంబకూరు రోడ్డులోని శనేశ్వర స్వామి ఆలయంస్వామి వారికి అభిషేకాలు అర్చనలు నిర్వహించడం జరిగింది.

## ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రాహిబిషన్ మరియు ఎక్సైజ్ శాఖలో నూతన ఉత్సాహం ..

**సెబ్ రద్దు ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ శాఖ పునర్వ్యవస్థీకరణ... ముఖ్యమంత్రి చంద్ర బాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, ఎక్సైజ్ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర చిత్ర పటాలకు పాలాభిషేకాలు...**

**అక్షరవిజేత, భీమవరం:**  
పచ్చిమగోదావరి జిల్లా భీమవరం లో ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రాహిబిషన్ మరియు ఎక్సైజ్ శాఖలో పండుగ వాతావరణం నెలకొంది. గత వైసీపీ ప్రభుత్వం కొత్త మద్యం పాలనీ తీసుకు వచ్చి సైవెల్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ బ్యూరో (సెబ్) ఏర్పాటు చేస్తే, ప్రస్తుత ఎన్డీయే ప్రభుత్వం కొత్త మద్యం పాలనీ రూపకల్పన సమయంలో సెబ్ రద్దు చేయడం విశేషం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయంతో ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ శాఖలో హర్షం వ్యక్తం అవుతోంది. ఎక్సైజ్ శాఖలో 70 శాతం మందిని సెబ్ లోకి తీసుకోవడం, ఎటువంటి అధికారాలు కల్పించక పోవడం, మరో వైపు కేవలం 30 శాతం మందితో ఎక్సైజ్ నిర్వీర్యం కావడంతో అధికారులు, సిబ్బంది నాలుగేళ్లు నలిగిపోయారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎన్డీయే ప్రభుత్వం సెబ్ రద్దు చేసి, ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ శాఖ పునర్వ్యవస్థీకరణ దిశగా అడుగులు వేస్తుంది. అనంతరం ఎక్సైజ్ స్టేషన్లలో ముఖ్యమంత్రి చంద్ర బాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, ఎక్సైజ్ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర చిత్ర పటాలకు పాలాభిషేకాలు చేస్తూ ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదములు తెలిపారు అనంతరం ప్రాహిబిషన్ ఎక్సైజ్ శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కే విఎన్ ప్రభు కుమార్ మాట్లాడుతూ గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2020 మే 10న జీవో 41 జారీ చేసింది. ప్రాహిబిషన్ మరియు ఎక్సైజ్ శాఖకు ఆదో చీకటి జీవో. ఎవరితోనూ చర్చించకుండా గత ప్రభుత్వం సెబ్ ఏర్పాటు చేసింది. ఎక్సైజ్ శాఖ నుంచి 70 శాతం మందిని సెబ్ లోకి పంపించారు. 30 శాతం మందితో ఎక్సైజ్ శాఖను నిర్వీర్యం చేశారు. ఇసుక ఎర్ర చందనం, మన్యం అక్రమ రవాణా, గ్యాంబ్లింగ్ నిరోధం తదితర భాద్యతలు కు అప్పగించిన ఎటువంటి రిజిస్ట్రేషన్ అధికారాలు కల్పించలేదు. ప్రభుత్వ లక్ష్యాలు నెరవేర్చేందుకు డిపార్ట్మెంటును బలిచేశారు. ఫలితంగా ప్రభుత్వం ఆదాయం పడిపోయింది. మద్యం ధరలు పెంచేయడంతో నాటు సారా కు డిమాండ్ పెరిగింది నాటు సారా గంజాయి నిర్మూలన చేసే విధంగా కార్యక్రమాలు చెప్పడం, ప్రభుత్వ ఆదాయం పెంచుతామని ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు తెలియజేశారు. సెబ్ రద్దు చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్న సందర్భంగా ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ డిపార్ట్మెంట్ భీమవరం స్టేషన్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కె వి ఎన్ ప్రభుకుమార్ మాట్లాడుతూ అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే కీలక నిర్ణయం తీసుకున్న ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదములు తెలిపారు. గతంలో ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి పని చేసిన కొల్లు రవీంద్ర ఇప్పుడు రెండో సారి ఎక్సైజ్ శాఖకు మంత్రి కావడం తమ అదృష్టంగా భావిస్తున్నాం. శాఖ కమిషనర్ గా పనిచేసిన ముఖేష్ కుమార్ మీనా ప్రిన్సిపాల్ సెక్రటరీగా ఉండటం అనేది అనందదాయకమైన విషయం ఎక్సైజ్ శాఖ కమిషనర్ నిశాంత్ కుమార్ ఫైల్డ్ వేగ వంతంగా నడిపి సెబ్ రద్దుకు సహకారం అందించినందుకు గాను ఆయనకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు కార్యక్రమంలో ఎక్సైజ్ శాఖ ఉన్నతాధికారులు పోలీస్ సిబ్బంది సిబిలు ఎన్ఐలు తదితరులు పాల్గొన్నారు





# 26వ వార్డు బ్యాంక్ కాలనీలో పర్యటించిన పర్యటించిన బి ఎం సి కమిషనర్... లికె.రామచంద్రారెడ్డి...



**అక్షర విజేత, భీమవరం :**  
స్థానిక భీమవరం పట్టణంలో 26 వార్డు బ్యాంక్ కాలనీ నందు కమిషనర్ గారు కె.రామచంద్ర రెడ్డి, తనిఖీ చేశారు.. వార్డు పరిధిలో గల చెత్తను ఎప్పటికప్పుడు తీసివేసేలా శానిటేషన్ సిబ్బంది పనిచేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు మరియు ప్రజలందరూ కూడా విరివిగా చెత్తను క్లాప్ వెహికల్స్ కు అందజేసి మున్సిపల్ సిబ్బందికి సహకరించవలసిందిగా కమిషనర్ తెలియజేశారు. అదేవిధంగా వార్డుకు సంబంధించి ఏ విధమైన పైప్ లైన్ లీకేజీ గాని డ్రైనేజీ సమస్యలు గాని ఏమైనా ఉన్నచో



వెంటనే తమ దృష్టి తీసుకువచ్చి త్వరితగతినే పనులు పూర్తిచేయ వలసిందిగా కమిషనర్ సచివాలయ సిబ్బందికి ఆదేశించారు. అదేవిధంగా మీకోసం వచ్చే ఫిర్యాదులను నేరుగా తమ దృష్టికి తీసుకువచ్చి వెంటనే సంబంధిత కంపైంట్ దారుణతో మాట్లాడి రెక్టిఫై చేసిన తర్వాతే కోజ్ చేయ వలసిందిగా తెలియ జేశారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ తో పాటు సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ రామకృష్ణ మరియు వార్డు సచివాలయం సిబ్బంది వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

# అల్లూరిసీతారామరాజు భగత్ సింగ్ సేవా విజ్ఞాన కేంద్రం ట్రస్టు...

**అక్షర విజేత, భీమవరం:**  
అల్లూరిసీతారామరాజు భగత్ సింగ్ సేవా విజ్ఞాన కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో విజయవాడ వరద బాధితులకు సహాయార్థం దుస్తులు, దుప్పట్లు, ట్రెడ్స్, వాటర్ బాటిల్స్ మొదలగు వాటిని దాతల సహకారంతో సేకరించి తీసుక వెళ్తున్నట్లు ఛార్జన్ బి.బలరాం తెలిపారు. సహకరించిన దాతలు శ్రీమీనా బిస్మిట్ వారు 5వేల రొట్టెలు, హైదరాబాద్ ఆభయం ఫౌండేషన్ వారు 110 దుప్పట్లు, కుమడవల్లి గ్రామానికి చెందిన భూపతి రాజు రామకృష్ణంరాజు కుమారుడు సురేష్ వర్మ 250 దుప్పట్లను, పెన్నాడ గ్రామ సర్పంచ్ గొట్టుముక్కల సీవాజి రాజు 1000వాటర్ బాటిల్స్, పిప్పర గ్రామానికి చెందిన దాతలు దుస్తులు సహాయంగా ఇచ్చారు వారందరికీ కృతజ్ఞతలు, ధన్యవాదములు తెలిపారు. వీటిని వరద బాధితులకు అందించేందుకు తీసుకువెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. మరింత మంది దాతలు ముందుకు రావాలని అల్లూరి సీతారామరాజు భగత్ సింగ్ సేవా విజ్ఞాన కేంద్రం ట్రస్టు ఛార్జన్ బి.బలరాం కోరారు.



# గాంధీనగర్ అంగన్వాడి సెంటర్ నందు ఘనంగా పోషకాహార మాస ఉత్సవాలు...



**అక్షర విజేత, భీమవరం:**  
పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా భీమవరం పరిధిలోగల అర్బన్ సెక్టార్ గాంధీ నగర్ లో గల అంగన్వాడి సెంటర్ నందు పోషకాహార మాస ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు అనంతరం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న సి.డి.పి.ఓ.టి.కే.వి .లక్ష్మీకాంతం మాట్లాడుతూ



తక్కువ ఖర్చులో ఎక్కువ పోషక విలువలు కలిగిన ఆహారం గురించి మరియు చైల్డ్ మ్యారేజ్ గురించి రక్తహీనత రాకుండా తీసుకోవలసిన ఆహార పదార్థాల గురించి వివరించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో గాంధీనగర్ డాక్టర్ మరియు సూపర్వైజర్ కె సరళ అంగన్వాడి కార్యకర్త కే దుర్గా దేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దాతృత్వం చాటిన తాళ్లపూడి మండల ఎన్టీపి కూటమి శ్రేణులు వరద బాధితులకు రూ . 4,30,116 విరాళం

**అక్షర విజేత, చేపరపల్లి**  
తూర్పుగోదావరి జిల్లాకొవ్వూరు నియోజకవర్గం ,తాళ్లపూడిమండలం.లోని ఎన్టీపి కూటమి నాయకులువిజయవాడ వరద బాధితుల సహాయార్థం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పిలుపు మేరకు తాళ్లపూడి మండలం పలు గ్రామాలు నుండి ఎన్టీపి నాయకులు విరాళాలు సేకరించి ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరావు ద్వారా ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి విరాళాలు అందించడం జరిగింది. రాజకీయం అంటే ప్రజనేవ మాత్రమే అంటూ ప్రజలు కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు ప్రాంతాలకు కులాలకు అతీతంగా ప్రజా సేవ చెయ్యటమే ఎన్టీపి కూటమి లక్ష్యమని కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరావు అన్నారు. ఏ రాజకీయం ఆశించక సేవ దృక్పథంతో ముందుకు వచ్చి స్వచ్ఛందంగా విరాళాలు అందించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరున ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరావు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. గజ్వరం గ్రామం నుండి 1,00,000 బల్లిపాడు గ్రామం నుండి 1,00,000 పోచవరం గ్రామం నుండి 90,000 అన్నదేవరపేట గ్రామం నుండి రూ : 90,000 తాడిపూడి గ్రామం నుండి 50116 తమ వంతు బాధ్యతగా విరాళాలు సేకరించి వాళ్ళ ఔదార్యన్ని చాటుకోవడం జరిగింది. తాళ్లపూడి మండలం నుండి మొత్తం : రూ 4,30,116 ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరావు కి అందజేయడం జరిగింది. ఈ మహత్తరకార్యక్రమానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున మరొకసారి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొవ్వూరు సీనియర్ నాయకులు మద్దిపట్ల శివరామ కృష్ణ కంఠపణి రామ కృష్ణ అల్లూరి విక్రమాదిత్య, సూర్యదేవర రంజితీ సమక్షంలో ఈ చెక్కులు అందజేశారు .



# అచ్చతాపురం దళిత వాడలో ప్రజల దాహార్తి తీర్చిన ఎమ్మెల్యే నెహ్రూ

**నెహ్రూ ఆదేశాలతో మండల పరిషత్ నిధులు 4లక్షలతో మంచి నీటి పనులుకు శ్రీకారం కొబ్బరికాయ కొట్టి పనులు ప్రారంభించిన ఎంపీపీ సుంకర శ్రీవల్లి వీరబాబు ఎన్నికల హామీ నిలబెట్టుకున్న జ్యోతుల నెహ్రూ దళిత నాయకుడు పిట్టా అరుణ్**

**అక్షర విజేత, గోకవరం.**  
గోకవరం మండలం అచ్చతాపురం గ్రామ ప్రజల దాహార్తి తీర్చిన శాసనసభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ. ఎన్నో ఏళ్లుగా మంచినీటి కోసం కటకటలాడిన ఎన్నో పేట కాలనీవాసులకు నెహ్రూ ఆదేశాలతో మంచినీటి బోరును శనివారం నాడు కొట్టించడం జరిగింది. స్థానిక ఎన్నో పేటలో ఎన్నో సంవత్సరాలాగా మంచి నీటి కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్నామని, నీళ్లు వస్తే కుకాయిల నుండి బురద నీళ్లు వస్తున్నాయని ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఎన్నో పేటలో జరిగిన మీటింగ్లో టీడీపీ నాయకులు జ్యోతుల నెహ్రూ దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా వెంటనే స్పందించి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన నెల రోజుల్లో అచ్చతాపురం గ్రామంలో ఎన్నో పేటలో మంచినీళ్లు ఇస్తానని జ్యోతుల నెహ్రూ హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఎన్నో పేటలో మండల పరిషత్ నిధులు 4లక్షలతో బోరు పనులుకు, పైప్ లైన్ రిపేరుకు మండల ప్రజాపరిషత్ అధ్యక్షురాలు సుంకర శ్రీవల్లి వీరబాబు, గ్రామ సర్పంచ్ వెంకటరామకృష్ణ, ఎంపీపీపి కొత్తవల్లి చినబాబు, స్థానిక టీడీపీ నాయకులు కోలా ఏనుబాబు, కొత్తవల్లి సత్యన్నారాయణ, పిట్టా అరుణ్, వార్డు మెంబర్లు తాజాబతులశేఖర్, బండారు కృష్ణ శనివారం నాడు కొబ్బరికాయలు కొట్టి బోరు పనులు ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ సుంకర శ్రీవల్లి వీరబాబు మాట్లాడుతూ జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ ఆదేశాల మేరకు అచ్చతాపురం గ్రామంలో మండల పరిషత్ నుండి నాలుగు లక్షల నిధులు కేటాయించడం జరిగిందని, శనివారం ఉదయం పనులు ప్రారంభించడం జరిగిందని ఎంపీపీ తెలిపారు. స్థానిక దళిత నాయకుడు పిట్టా అరుణ్ మాట్లాడుతూ దళితవాదల అభివృద్ధి ఒక జ్యోతుల నెహ్రూ తోనే సాధ్యమని, అభివృద్ధి సంక్షేమం సమష్టితో చేయగల సమర్థవంతమైన నాయకుడు జ్యోతుల నెహ్రూనని అన్నారు. అంతేకాకుండా అచ్చతాపురం గ్రామంలో పది రోజుల్లో 25 లక్షల రూపాయల నిధులతో సిసి రోడ్లు వేయించడం జరుగుతుందని, ఈ ఐదు సంవత్సరాల్లో సిసి రోడ్లు, సిసి డ్రైన్లు, అంగన్వాడి సెంటర్లు, జిఎల్ ఆర్ ట్యాంకులు, అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు మా ప్రయితమ నాయకుడు, జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టనున్నామని అరుణ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి గోపన్నదొర, సచివాలయం కార్యదర్శి ప్రణవ్, ఆధికారి నాగేశ్వరరావు, నల్లల బుజ్జి, యాకుల సత్యనారాయణ, పెనుముచ్చి అచ్చయ్య, పెరుగురాంబాబు, దువ్వూరి సురేష్ కుమార్, నల్లల సాయి, మర్ల చిట్టియ్య, బత్తుల కామరాజు, మర్ల నరసింహ, మైలవల్లి రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఆక్రమంగా మట్టిని తరలిస్తున్న రెండు టిప్పర్లను పట్టుకున్న డి హిరేహాల్ ఎస్పి గురు ప్రసాద్ రెడ్డి

**అక్షర విజేత డి హిరేహాల్ ప్రతినిధి**  
అనంతపురం జిల్లా రాయదుర్గం నియోజకవర్గం డి హిరేహాల్ మండలం నందు కర్ణాటక రాష్ట్రం అలకుంది గ్రామం నుండి డి హిరే హాల్ గ్రామంలోనికి ఆక్రమంగా మట్టిని తరలిస్తున్న రెండు టిప్పర్లను పట్టుకొని వారి వద్ద మట్టికి సంబంధించి ఎటువంటి పత్రాలు లేకపోవడంతో మైన్స్ అండ్ గయాలజీ డిపార్ట్మెంట్ వారికి పంపించడం జరిగింది.

